Bapuanr Ne 29527678

Jlerom xumorpamm kinyOoHHKH crouT 80 pyOneii. Mama kynuma 1 kr 200 r kiny6HHKH. CKOIBKO
pyO6aeti cnaun ona nomyuut ¢ 500 pyoneii?

.

Ha numarpamMme mnoka3aHa cpelHeMecsuHas Temmeparypa Bo3ayxa (B rpagycax Llemscus) B
KemepoBo no pe3yasrataM MHOToJIeTHUX Habmonenuii. Haiinure no nuarpaMme KOIUYECTBO MECHIIEB,
KoTIJa cpeiHeMecsuHas Temnepartypa B Kemeposo Beine Munyc 10 rpagycoB Llenscus.
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Hatinure mnomans TpeyroabHHKa, H300pa)keHHOr0 Ha KIeT4aTod Oymare
¢ pasmepoM KIeTKH | cM x 1 cm (cMm. puc.). OTBeT galite B KBaapaTHBIX \7

CaHTHUMETpax. ' .

B ciayuaiiHoM sKcnepuMeHTe CHMMETPHUHYIO MOHETY OpocarloT Baxkabl. HaiimuTe BeposSTHOCTH
TOr0, yTOo HAacTYynuT ucxod OP (B mepBrIii pa3 BeIMafgacT opén, BO BTOPOH — pelIka).

5.
N R
HatinuTte kopeHs ypaBHEHUA (5) "
6.
ITepumeTp IpAMOYTONBHOMN TpArNEIUH, ONIMCAHHOH OKOIO OKPY)KHOCTH, PaBeH c
22, ee bonbmras OOKOBas cCTOpoHa paBHa 7. Haiinure pamaiyc oKpyKHOCTH.
A B
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Ha pucynke wu3obpaxenel rpaduk ¢QyHKIMH y = f(x) M KacaTedpHas K 3TOMy TIpaduKy,
npoBea€HHAN B TOUKE X(). Halinure 3HaueHue npomsBoaHoi GyHKImu g(x) = 6 {x) — 3 x B Touke X).

B4 )

8.
Haiinute 00beM MHOTOTpaHHHUKA, BEPITUHAMA KOTOPOTO SBIIAIOTCS TOUKH A, B, e
C, Ay, C) npaBwibHOI TpeyronsHoil pusmer ABCA B C|, Tuiomans 0CHOBaHUSL ! :
KOTOpOMU paBHa 3, a 60KOBO€ pedpo paBHO 2. 4 | 5
|
|
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Haiimure 24 cos2o, ecmn sino = —0, 2.
10.

.. -6
EMKOCTh  BBICOKOBONETHOTO KoHAeHcaropa B TermeBmsope C=2-10"" @, IlapamtensHo ¢

KOHJICHCATOPOM TOIKIIOUEH pe3ncrop ¢ compotueierneM R =5-10° Om. Bo Bpems paGoTer
TENEBU30pa HanpsAKeHHe Ha KoHAeHcatope Uy = 16 xB. Ilocne BEIKITIOUEHUA TEIEBU30pa HANPAKEHHAE
Ha KOoHAEHcaTope VyObiBaeT A0 3HadeHusa U (kB) 3a BpeMs, onpeacadaeMoe BBIPAKEHUEM

U
t = aRClog, T (c), tme o = 0,7 — nocrosHHaa. OnpeaenuTe HANPKEHUE Ha KOHAEHCATOPE, ECIH

[MOCIIC BBIKITIOUCHHA TCJICBH30Pa IIPOILIO 21 c. OrBer naﬁTe B KHIIOBOJIBTax.

11.

PaccrosHne Mexny npuctaHaMd A U B paBHO 120 kM. 113 A B B 10 TEUEeHHIO pEKH OTHpaBUIICI
IUIOT, @ YE€pPe3 4ac BCJIe/ 3a HUM OTIIpaBUIIACh AXTa, KOTOpas, NpUOBIB B IMYHKT B, TOT4ac NOBEpHYIaA
oOpatHo M BosBparmwnack B A. K stomy Bpemenm mmor mpomen 24 xm. Halimure cKOpocTh SXTEI B
HETIOJBUAKHON BOJIE, €CIIM CKOPOCTh TEUEHUA peKH paBHa 2 kM/4. OTBeT faiite B Km /4.

12.
T T
Haiinure Haubonpmiee 3HaueHne GyHKIMK y = 16tgx — 16x 447 — 5 Ha oTpeske [— Z; Z} .
13.
. T
a) Penmire ypaBHeHHE COS2x = Sin (x+ 5) .

6) Haiignte KOpHU 3TOr0 ypaBHEHNUS, IPUHAUICKAIINE TPOMEKYTKY |[—27; — 7.
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14.

B npaeunsHOU TpeyromsHOU mpmme ABCA;B)C| ctopoHa AB ocHoBaHUSA paBHa 12, a BEICOTa
npu3Mel paBHa 2. Ha pédpax By (] n AB oTMedeHsI TOUkd P 1 () COOTBETCTBEHHO, IpUuéM PC = 3, a
AQ=4. Ilnockocts A PQuiepecekaer pedpo BC B Touke M.

a) Jlokaxxure, uto Touka M sBigercs cepeauHol pedpa BC.
0) Haiinure pacctosuue oT Touku B no miiockoctu A PQ.

15.

320 —4—>*1
p T —2>125.
€ILIUTE HEPABEHCTRO 95 _g % =2
16.
B tpeyromsauke ABCTouku Ay, By u C| — cepenunsl cropod BC, ACu AB cooTBeTcTBEHHO, A H
— BeIcoTa, /BAC = 60°, /BCA = 45°.
a) Jlokaxute, uto A| By, C| n Huexar Ha OJHON OKPYKHOCTH.

0) Haiinure A} H, ecmn BC = 2v/3.

17.

Muma 1 Manra nosouim B oIMH U TOT ke 6aHK onuHakoBble cyMMEI 1ol 10% romoBeix. Uepes
rofl cpa3y Ioclie HaduclIeHHs IpolieHToB Murma cHs co cBoero cueta 5000 pyOreid, a emje uepe3 rof
cHoBa BHec 5000 pyGmeii, Maia, Hao60poT, uepe3 roja Joa0xkuIa Ha cBod cuetr 5000 pyOmeii, a emnie
gepe3 ToA cpa3y TMocie HaYMCIeHUS MPOLeHTOoB cHina co cuera 5000 py6neii. Kro depes Tpu roma co
BpEMEHH NIEPBOHAYAIBHOTO BIOKEHHS NOTYUUT OOJIBIIYI0 CYMMY U Ha CKOJIBKO py0eii?

18.
Haﬁﬂ,HTe BCC 3HAUYCHHWA ITapaMeTpa a, IIPH KaxKJ0M H3 KOTOPBIX CHCTCMaA

¥ —2x+y|—15=0,

P+@—a)(y+a)=2 (x— %)

UMeeT poBHO O pereHuii.

19;

Bacs nepeMHOKHI HECKOJIBKO pa3THIHBEIX HaTypalbHBIX Yuced U3 oTpeska [23; 84]. [leTsa yBemuumn
Kax1oe 13 BacuHbIX uncen Ha | ¥ mepeMHOKIIT Bee MOTyIEHHBIE YHCTIA.

a) Mosket mu [leTuH pe3ynsrar OBITE POBHO BABOE Oombie BacuHoro?

0) Moxker nmu IleTun pe3yasTat OBITE pOBHO B 6 pa3 Gonwiie BacuHoro?

B) B xakoe Haubomnbiee 1ienoe unciio pa3 IleTuH pe3ynapTaT MoxkeT OBITH Gonbiie BacuHoro?
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